

Крупнейший производитель полупроводников в мире, тайваньская компания TSMC, заявила, что не обсуждает создание совместного предприятия или обмен технологиями с другими компаниями, включая Intel. Руководство компании прокомментировало слухи, возникшие после сообщений в СМИ о возможном сотрудничестве с американским чипмейкером.

Глава TSMC СиСи Вэй подчеркнул, что компания сосредоточена исключительно на собственном бизнесе и не участвует в переговорах о технологических альянсах или передаче технологий. Таким образом, он опроверг информацию, появившуюся ранее, о якобы достигнутом соглашении с Intel об управлении производственными мощностями последней.

Ранее в этом году агентство Bloomberg сообщало, что обсуждение возможного партнерства велось по инициативе администрации США с целью поддержать Intel, столкнувшуюся с сокращением штата и ограничением планов по развитию. Однако с тех пор о реальном прогрессе этих переговоров известно не было.